



# 这个中秋我们一起过吧

## 晚报开通“中秋暖心”热线 67659999

### 如果您想奉献爱心,如果您需要温暖,都可拨打

□晚报记者 李丽君/文 夏普/图

中秋节是合家团圆的日子,每逢此时,在外的游子纵使远隔千山万水,也会赶回家与亲人团聚。

然而,在都市的城堡里,还有这样一群人,他们害怕过中秋。因为当万家灯火月圆人圆时,他们只能孤单地翘首望月。他们中有失去

孩子的孤寡老人,有没有父母的孤儿,有到处漂泊的流浪者等。

其实,他们心里也渴望家庭的温暖。

生活在同一个城市,我们就是一家人。

晚报特别发起“温暖中秋 我们是一家”爱满中秋节活动,为需要温暖的人送去温暖。从今日起,晚报面向全市征集愿意为他人送温暖

的爱心企业。如果你想把你的心意送给他们,不论多少,以哪种方式,请拨打我们的“暖心”热线 67659999。同时,我们也向全市征集需要温暖的人,无论你是头发斑白的老人,还是漂泊的流浪者,也请拨打我们的“暖心”热线 67659999 告诉我们。

让我们一起过个温暖的中秋。

## 全省要引进 1915名博士硕士

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,省人事厅传来消息,经省委、省政府同意,计划在全省各县(市)、区选拔配备一名博士科技副县长(市、区)长(县长助理),各乡(镇)选拔配备一名硕士科技副乡(镇)长(乡长助理)。

全省计划选拔125名科技副县长,其中郑州市计划选7名博士,职位要求是城市规划、金融证券、工业经济等;同时公开选拔1790名科技副乡(镇)长,其中郑州市计划选67名硕士,职位要求包括城市建设、经济专业、规划建设等。

报名洽谈会时间:9月18日9时至16时。

洽谈会地点:河南省人才市场(郑州市经二路与红旗路交叉口)。

具体的选拔配备计划、报考资格条件,请登录省人事厅网站查询。

## 少林寺筋经 将在各大城市推广

第一批是北京、上海、广州和深圳 第二批是郑州等省会城市

□晚报首席记者 张锡磊

本报讯 在武侠小说中,被描写得颇具神秘色彩的少林神功“易筋经”将在全国各大城市推广。首批推广城市为北京、上海、广州和深圳。

昨日,少林寺易筋经洗髓经研究中心主任程涛说,易筋经并不像武侠小说中描写得那样神乎其神。易筋经是一套普及的“内功心法”,简单易学,一般人都可以练习。主要是要掌握一定的呼吸方法,再配合一些身体动作,从而进行身体运动以达到强身健体的目的。

据程涛介绍,目前易筋经已经制作成了光盘和教材,拟首先在上海、北京、广州和深圳4个城市的健身俱乐部和商务会馆中推广。春节前再向郑州、武汉等省会城市推广。



### 请您耐心等待红灯

为迎接第13届残奥会召开,昨日下午,郑州市盲聋哑学校青年志愿者再次来到陇海路和大学路口疏导交通,开展创建文明城市服务畅通工程活动。 晚报记者 白韬 图

## “豫O”号牌车恶意违法,收回号牌

### 市民发现这种车违法,有3个举报电话

□晚报记者 张玉东 通讯员 武春生 邢璐

本报讯 8月25日,省直某单位一辆车牌为豫O02377的黑色奥迪轿车在郑州街头恶意违法后,在社会上造成不良影响。记者昨日在省公安厅交警总队获悉,经交警总队研究决定:收回豫O02377号牌,通报全省,并出台包括“豫O”号牌车辆恶意违法一律收回号牌”的严管规定。

据了解,全省各级公安交通管理部门将加大对“豫O”号牌车辆的管理力度,将“豫O”号牌车辆的交通违法行为及时录入“道路交通安全违法信息管理系统”。非现场执法的,及时邮寄“道路交通安全违法处理告知书”;现场执法的,除依法记分、罚款外,要将驾驶

人交通违法行为抄告所属单位。

“豫O”号牌车辆存在违法行为未处理的,依法不予办理车辆年度检验业务。违法行为严重及恶意违法造成不良影响的“豫O”号牌车辆,省公安厅交警总队一律收回车辆号牌。

交警总队将根据“豫O”号牌车辆的使用情况,适时召开新闻发布会,将存在连续违法、恶意违法等情况的驾驶人,在新闻媒体曝光,同时建议主管部门追究单位领导及相关人员的责任。

如市民发现违法的“豫O”车辆,可向省公安厅交警总队公布的监督举报电话:(0371) 65882472(督察队)、65882488(车管所)、65882461(值班室,24小时)举报。

## 公务用车违法 曝光台 昨查71起



□晚报记者 吴泳 通讯员 贾炜 邢红军

本报讯 截至昨日18时许,我市交警当天共纠正各类交通违法行为4773起,其中纠正公务用车违法71起。

### 交通违法的公务用车

7时50分,民政厅下属一单位刘某驾驶豫A81621轿车在政一街省政府门口违法停车,被罚200元。

8时30分,郑开大道市政管理处张某驾驶豫ANL358轿车在建设路与桐柏路口开车打手机,民警对其警告教育。

8时35分,市药监局李某驾驶豫AQC126轿车在金水路金桥宾馆门口变更车道影响其他车辆,被罚200元。

9时30分,省地税局李某驾驶豫O10197黑色轿车在商务内环路未系安全带,民警对其警告教育。

10时05分,市国税局周某驾驶豫AQ1798轿车在嵩山路与陇海路口未系安全带,民警对其警告教育。

省人事厅李某驾驶豫O00092轿车在金水路与未来路口未按规定车道行驶,被罚200元,扣3分。

10时26分,省直机关房屋建设开发公司刘某驾驶豫AU5611轿车在金水路河务局门口违反禁令标志,被罚100元,扣2分。

11时30分,省直事务管理局贾某驾驶豫AG2036轿车在黄河路与姚寨路口未按规定车道行驶,被罚50元。

11时30分,财政厅汽修中心陈某驾驶豫ALD095轿车在黄河路与姚寨路口未按规定车道行驶,被罚50元。

12时17分,市烟草局牛某驾驶豫AFL313轿车在黄河路未按规定车道行驶,被罚50元。

15时,二七区政府信访局南某驾驶豫AKV919轿车在嵩山路与建设路口未按规定车道行驶,被罚50元。

# 9月13日 (周六下午 2:30)

# ITAT教育工程专家见面交流会

## ——如何让你拥有选择企业的权利

**项目介绍:** 全国信息技术应用培养教育工程(简称ITAT教育工程)是教育部教育管理信息中心为缓解大学生就业问题,于2000年启动的面向全国的教育工程,目前已在全国各级各类院校和社会力量办学单位中建立了300余家培训基地,形成覆盖全国的培训网络。

随着IT技术和IT应用的发展,越来越多的IT相关岗位要求应聘者接受过专业技能培训。根据“中国人力资源开发网”的调查,超过70%的毕业生对自己在高校所学知识和技能缺乏自信,对自己职业素质是否符合岗位要求缺乏信心。缺乏对企业岗位知识的了解成为困扰大学生就业的最主要因素。以培养专业级IT人才为目标的ITAT-PRO认证培训是ITAT教育工程的重要组成部分。针对这一情况,ITAT-PRO项目专家组通过对企业的岗位知识和用人标准等进行深入分析,针对IT

行业高薪岗位的需求状况,在ITAT-PRO项目实训课程中开设了Java Web开发工程师、网络安全工程师、影视动画设计师、平面设计师、网页设计师等专业。

ITAT-PRO紧密跟踪信息技术发展的最新趋势,及时扩充、更新培训内容。培训对象主要面向全国各类大、中专院校在校生和希望就职于IT及相关行业的社会人员。通过设立直属实训基地,教育部信息中心旨在帮助学员快速了解信息技术发展的最新动态,掌握最前沿的IT实用技术,具备现代高新技术企业高级人才的综合素质。在实训中,特别强调对学生职业素质和就业能力的训练,注重职业化的工作方法和团队协作工作方式的培养,帮助学生建立满足现代化、复合型人才要求的知识结构,提升就业能力,拓展就业方向。实训结束后,实训基地将安排学生到对口的岗位实习和就业,并为学生提供三年就

业跟踪服务,让学生学习无忧,就业无忧,发展无忧。

**会议内容:** 解析IT行业高薪秘密,分析IT企业用人标准,指导有志青年职业发展

**会议时间:** 9月13日(周六) 下午2点半

**参会条件:** 应往届大、中专院校毕业生,有志就职于IT及相关行业的社会人员均可参加!!

**报名地址:** 郑州市金水区北环陈寨植物园(即郑州海洋馆南200米)教育部(ITAT)郑州培训基地。详情请登录 www.itatpro.org.cn 或 www.lanyuxx.com

**乘车路线:** 乘坐504、83、64、906路公交车到陈寨植物园下车

### 全国ITAT教育工程专业级培训项目新闻发布



### 届时教育部门多位专家及相关人士均到会参加!

预约电话: 0371-63739143 63500086 牛老师 13838553101 因座位有限,请提前电话预约!